

Такое и не будущее воспоминание
о войне 1941-1945 я оставил у меня
на всю дальнейшую жизнь.
Мне удалось выжить в сож-
женной деревне Кашевской Гави
Шадовского района, Могилевской
области. Там не предполагалось, что я
спасу мирное время. Я знал
многое посл-го времени с раз-
ных мест работ и станови-
тий из стекол. Было лето и
существовали дни. Все годы бились
с мотоком-обществом его. А я
найдя осталось на берегах
реки Сожа - это воспоминание
же. Где все находили счастье
не разом, а в горе ком.

С приходом немцев в нашу
деревню - кома людей пребра-
тилась в панику. Мне вспоминали
из детства. Там исчезли с лица
земли в зеленых кудрявых.

Родители я ее помню. Есть
было ничего, лишь было много.

Мне было трое детей у бабушки.
Воспоминания мои в погребе.

Так и мини было воспоминание
с 1941 по 1944 годы.

От этого убийства мои младшие
братья и сестра. Я с младшими,
какими бабушкой - Хорд
просить поддержки, но друго-

иу - писателью. Ношу, кто нее
лучше - из сотрудников газеты - кто
веритней, чтокусок хлеба,
который ему подадут, привнесет
что в дару росло счастье.

Зимой одеваться небыло. Но зимы
в деревнях и не ланды.

Бабушка помогала модной Толе-
нине. Девчика бралиши. Светлая
в народах телка. Освещали
музыкой. От коня Батыя захотел
Ярославль. Мы с бабушкой
хочем к ее за Хворостовой, тоже
согреются. Тонкий трубку. Завин-
тился - от холода, холода и грязи.

Когда наемен настане отступ-
ных мы все деревни бежали
в ее, где оберегались. Потом
наш наемен кружил самолет.
Мы все сидели в большом,
большом зале, сидели, что нас
замарают. Вернувшись в дерев-
ню, когда стало Тихо - на ком-
нужде. Так мы остались без
одежды. Жили в пустыне
потому находились скот и
кошки сопротивляясь от наемена
Потом меня отправили в Чайка
в детский дом.

Сейчас мне 79 лет, потому в зале
все уже - на помощь наеменам
Я, никакие дружбы не проявлю.